
Ata da 39ª (TRIGÉSIMA NONA) Sessão Ordinária aos dias 14 de 

novembro da Legislatura de 2023/2024, às 10:00 (dez) horas 

na Secretaria de Educação Municipal de Milagres, Estado do 

Ceará, com a presença de 10 (dez) vereadores, o vereador 

José Napoleão não se fez presente. Constatada a existência 

de quórum, pelo Senhor Presidente Ozório Alves Dantas, 

foram declarados abertos os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Dando seguimento, o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior, foi solicitada a dispensa da leitura pelo 

vereador Geraldo Neto, como os demais vereadores não se 

manifestaram, a leitura foi dispensada e a ata aprovada. 

Dando seguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse para a leitura da Matéria do 

Expediente. O Primeiro Secretário fez a leitura do Projeto 

de Lei do Executivo N°028/2023, que “Propõe alterações na 

Lei Municipal N°1.267, de 03 de abril de 2017 e dispõe 

sobre outras providências”. Fez também a leitura do Projeto 

de Lei do Executivo N°029/2023, que “Visa regulamentar o 

Conselho Municipal de Alimentação Escolar – CAE, uma vez 

que, até o momento, inexistem normativas específicas sobre 

o tema em nosso município”. 

O Presidente Ozório, constatou que na forma do parágrafo 

único do Art. 128 do Regimento Interno da Câmara, a 

presente sessão terá o intervalo de 15 minutos. A vereadora 

Hérica Amanda pediu a dispensa do tempo de intervalo e como 

não houve manifestação contra a solicitação, o Presidente 

declarou dispensado o intervalo. Prosseguindo para Ordem do 

Dia, como não havendo matéria a ser deliberada, o Sr. 

Presidente prosseguiu para as explicações pessoais, 

iniciando pelo vereador Aryldo de Souza Rodrigues, que deu 

início prestando seus cumprimentos e parabenizando as 

famílias dos Sítios Saco, Feijão e Caracol pelos 

recebimentos dos fogões sustentáveis do Projeto do Governo 

do Estado. Continuou explicando as vantagens deste 

equipamento, que utiliza de pouca madeira não prejudicando 

o meio ambiente, reduz os problemas respiratórios por não 

emitir fumaça no local e é vantajoso para o empreendedor 

que depende da culinária como fonte de renda. Agradeceu ao 

Prefeito e Primeira-dama que se fizeram presentes, juntos 

ao Secretário Naldinho, Secretário Laurivan e demais 

contribuintes deste trabalho e que, em paralelo, visitaram 

a estrada que interliga a Carnaúba e o Sítio Feijão, onde a 

proprietária das terras cede parte do terreno para permitir 

a circulação de pessoas e o fluxo de escoamento de produção 

por essa estrada. Por fim, falou para que as associações 

que têm o procurado a respeito dos fogões sustentáveis, 



aguardarem um pouco pelo agendamento para então prosseguir 

o atendimento e cadastros das próximas famílias e para as 

que já realizaram cadastros, aguardarem inserir no sistema. 

Com a palavra, o vereador Fernando prestou seus 

cumprimentos e informou a população dos sítios Saco, Feijão 

e Caracol que a inauguração do posto de saúde será 

remarcada, mas não se tem a informação da data no momento. 

Prosseguiu dizendo que este posto de saúde foi uma grande 

conquista, pois foi uma luta que veio de gestões passadas 

para escolher tal comunidade e aguardam a muito tempo essa 

inauguração. O vereador prosseguiu dizendo que espera que a 

gestão atual prossiga com a abertura deste posto de saúde, 

pois se trata de um povo muito merecedor que sempre teve um 

posicionamento político forte e que muitas vezes por isso, 

foi deixado de lado em outras gestões, portando espera que 

esse posto venha para ampliar o atendimento como vem 

acontecendo em outras comunidades. Falou que se sentiu 

muito feliz ao saber que o Prefeito esteve visitando estas 

comunidades, a localidade da estrada entre a Carnaúba e 

Sítio Feijão e dando continuidade as obras de outras 

gestões, pois é muito importante dar visibilidade e atender 

tais comunidades tão merecedoras, finalizando sua fala. A 

vereadora Amanda em um aparte, lembrou que a inauguração 

deste posto de saúde foi adiada por causa da Missa de 

Sétimo do Dia que aconteceria no mesmo dia e por conta de 

alguns equipamentos que faltavam instalar, como bebedouros. 

Com sua vez, o vereador Francisco Leandro cumprimentou a 

todos e usou a palavra para fazer um pedido em nome da 

comunidade do Valdivino à gestão, para que estude a 

possibilidade de ativação de um poço já existente no local, 

pois a comunidade requer de uma grande demanda de 

transportes para abastecimento, gerando uma despesa alta 

para o município, por isso solicita ao Executivo, em 

conjunto a Secretaria de Infraestrutura que possam atender 

essa solicitação. Prosseguiu agradecendo ao Prefeito pela 

obra na passagem d’água do Exú, que está em continuidade e 

em fase de conclusão, soube que a empresa responsável está 

fazendo um último repasse. Falou também que se contenta em 

saber que as obras nas estradas do município não estão 

paradas, como a estrada de Água Vermelha e disse que 

aguarda para que as máquinas possam atender o São Tomé, 

Juazeirinho e Pé de Serra. Finalizou dizendo que está 

sempre cobrando e solicitando os pedidos da população e que 

podem se tranquilizar quanto a isso. O Presidente com a 

palavra, prestou seus cumprimentos novamente e falou sobre 

uma situação que vem sendo procurado para tentar solucionar 

e acontecido com frequência, sobre alguns funcionários de 



provedoras de internet ou que fazem algum serviço na fiação 

em postes, e após estes serviços as luminárias próximas não 

funcionam mais. Por isso, o Presidente pede para que quando 

as pessoas avistarem algum funcionário prestando esse tipo 

de serviço, guardarem o número de placa do carro e horário, 

para que se alguma luminária falhar após esse trabalho seja 

mais fácil investigar o porquê. Prosseguiu informando às 

pessoas que aguardam o atendimento do carro pipa, que está 

quebrado e esteve em uma ligação com o Prefeito pedindo 

urgência neste atendimento e falou para tomar outras 

providências caso este transporte demorar. Comunicou também 

sobre as reuniões que vem acontecendo na Casa Legislativa 

com os vereadores, a respeito da reforma do Regimento 

Interno da Câmara Municipal e nesta segunda-feira se 

reunirão mais uma vez. Disse que estão sendo reuniões muito 

produtivas, agradeceu aos vereadores que comparecem e 

participam e em breve trarão o Regimento Interno atualizado 

para votação e aprovação. A vereadora Amanda em um aparte, 

falou que faz questão de comparecer sempre e parabeniza ao 

Presidente pela forma que está conduzindo essa atualização 

do Regimento, incluindo a participação de todos os 

vereadores, pois se tratando do Regimento que guia o dia a 

dia da Casa Legislativa, finalizou agradecendo também ao 

assessor jurídico da casa pelas orientações no âmbito 

jurídico. O vereador Geraldo Neto também parabenizou o 

Presidente pela iniciativa, o jurista da casa, a 

participação dos colegas que sempre estão presentes como os 

colegas Chiquinho, Amanda, Sayonara, Landim e a pessoa do 

Presidente, disse que também faz questão de estar presente 

e os que não podem comparecer sempre, participam estando 

ciente do que vem ocorrendo nestas reuniões. Por fim, 

agradeceu e disse que mantendo este ritmo em breve o 

Regimento estará atualizado. O vereador Francisco Leandro 

em um aparte, de acordo com as palavras dos colegas, 

parabenizou o trabalho do Presidente Ozório e disse que 

como é seu primeiro mandato, é gratificante participar, 

observar, conhecer o Regimento. No mais, agradeceu o 

trabalho de todos os envolvidos e o assessor jurídico da 

casa. O Presidente finalizou dizendo que este trabalho vem 

do esboço elaborado pelo jurista da casa, com a colaboração 

dos vereadores no que vem necessidade de mudanças e 

alterações e consta que no final do Regimento irá constar o 

nome de todos os vereadores que participaram. 

Com nada mais havendo a tratar o Presidente Ozório Dantas, 

anunciou aos Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras 

para que compareçam à próxima Sessão Ordinária que 

acontecerá no próximo dia 21 de novembro de 2023, às 



10:00h. E para constar, eu, Antônio Gilderlande Oliveira 

Saraiva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata. 


